



„Ma is árulók tömkelege próbálja ezt a hazát tönkretenni. Nem szabad, hogy engedjük.”



November 4-én, a Nemzeti gyásznapon délután öt órakor tartottak megemlékezést a Hősök terén, a „Nagykőrösi Büszkeségpontonál”, Barta Margit szobránál, aki ártatlan áldozata volt az 1956-os forradalom le-

verésének. A megemlékezésen először közösen elénekelték a *Himnuszt*, majd beszédet mondott *dr. Körtvélyesi Attila* alpolgármester...

További részletek lapunk 3. oldalán!

Duna–Tisza közti Népművészeti Egyesület ünnepi kiállítása



Rendhagyó rendezvényen vehettek részt a Duna–Tisza közti Népművészeti Egyesület tagjai és meghívott előadói, vendégei a november 4-én megtartott jubileumi rendezvényük alkalmával.

A Duna–Tisza közti Népművészeti Egyesület ünnepi tárlatát a gyönyörűen felújított

Svájci Házban *dr. Körtvélyesi Attila* alpolgármester nyitotta meg. Ilyen jellegű és ilyen magas színvonalú népművészeti kiállításnak először ad otthont városunk.

A kiállítás november 24-éig tekinthető meg, további részletek lapunk 8. oldalán!



Épül a Téglagyári utca és a kerékpárút:

Nagykőrös ezzel is segíti a munkahelyteremtő vállalkozásokat

További részletek lapunk 4. oldalán!



Nemzeti Konzultáció



A SOROS-TERVRŐL

Ne hagyjuk szó nélkül!

Keresztény értékeket követő kormányzásra van szükség



Fotó: Árvai Károly/kormany.hu

Fotó: Magyarország Kormánya facebook oldal

Magyarországnak a keresztényellenes, internacionalista erők kormányzása után egy keresztény értékeket követni igyekvő kormányzásra van szüksége – mondta Orbán Viktor miniszterelnök a reformáció kezdetének 500. évfordulója alkalmából tartott nemzeti megemlékezésen, a Papp László Budapest Sportarénában.

Szavai szerint nem véletlen, hanem „Isten kegyelmének megnyilvánulása”, hogy Magyarország élén ma keresztény, hitvalló kormány áll.

Orbán Viktor kormánya kötelességének nevezte „a kereszténységből kisarjadt létformák”, az emberi méltóság, a család, a nemzet és a hitbéli

közösségek megvédését, valamint annak az életszemléletnek a megőrzését, amely „a krisztusi tanítások alapján Európát és a magyarságot nagygyá tette”.

Arról is beszélt a sportarénában összegyűlteknek, hogy „az embert szolgálni legalább olyan nehéz feladat a kormányzásban, mint az egyházban, ezért vagyok személyesen is hálás minden támogatásért, amit szellemi és lelki közösségünktől, önköktől, protestánsoktól és természetesen a katolikus testvérektől is kapunk”.

„Hálásak vagyunk azért, hogy a nemzet összefogott, talpra állt és megerősödött (...), hogy visszanyerte élet-

erejét, cselekvőképességét és tettvágyát is. Hálásak vagyunk, hogy sodródás helyett égtájat és csillagot választott, irányt szabott és utat épít saját élete számára” – fogalmazott Orbán Viktor, hozzátéve, kiváltságnak tartja, hogy „a gondviselés ebben a megújulásban bennünket eszközként használt: egyházainkat, a kormányt és a magyar polgárok szabad közösségeit az egész Kárpát-medencében”.

A miniszterelnök azt is mondta: Isten segítségét látják abban is, hogy „bár súlyos erők, sőt világerők ellen is sorompóba kell lépünk, még mindig állhatunk, még mindig állunk a lábunkon”.

Hozzátette, amikor a kor-

mány azért dolgozik, hogy a magyarok jól éljenek, akkor arra is törekszik, hogy „szépen tudjanak élni”, igazságosabban, derűsebben, gazdagabban és felemelt szívvel.

„Mi nem csak olyan jövőt akarunk, ahol mindenkinek lesz munkája – ezt már szinte el is értük –, de olyat is, ahol a munka minden formája az Isten dicsőségét is szolgálja, az utcapréstől az ország kormányzásáig” – fogalmazott a kormányfő.

„Együtt harcolunk és együtt imádkozunk azért, hogy Isten, áldd meg a magyart. (...) Isten óvja Magyarországot! Soli Deo gloria” – zárta szavait Orbán Viktor.

(kormany.hu, MTI)



„A búcsúszó, mit nem mondtál ki, elmaradt. Elmentél, de gondolatban örökké velünk maradsz.”

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

OLÁH GYÖRGY LÁSZLÓ

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, és fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló család

„Életed munka volt, Szeretetet és jóságot. Végső álmod legyen Az örök megnyugvás.”

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

DEMETER IMRE

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalmunkban osztoztak. Még köztünk voltál, mi nagyon szerettünk, hiányzol nekünk, soha el nem feledünk.

A gyászoló család

„Ma is árulók tömkelege próbálja ezt a hazát tönkretenni. Nem szabad, hogy engedjük.”



FIDESZ-KDNP frakción és a Jobbik képviselőjén kívül más párt, civil politikai egyesület nem képviseltette magát. Csak reméljük, hogy nem azért, mert ők inkább ezen a napon...

san, csendesen, megemlékezve köszönt be hozzáunk. Még csak 4 nap telt el, de már három gyertyát kellett gyújtaniunk. November 4-e mindannyiunk számára fontos üzenet kell, hogy legyen, nem szabad hagynunk soha, hogy kárba vesszen az, amit ki tűzünk célul. Igenis, harcolnunk kell érte.” – fogalmazott *dr. Körtvélyesi Attila* alpolgármester.



Földi László országgyűlési képviselő által elmondott gondolatok (részletek): „Európában talán nincs még egy olyan náció, nemzet, ahol annyi keserv, annyi gyász alakult ki az elmúlt évezredben, mint nálunk, Magyarországon. Egy hónappal ezelőtt az aradi vértanúkra emlékeztünk, most pedig azokra a hősökre, neves és névtelen hősökre, akik 1956 októberében, november elején vérüket áldozták a mi szabadságunkért. (...) Résen kell lennünk és minden lehe-

tőséget meg kell ragadnunk, hogy az emlékezet a magyar emberek szívéből, lelkéből ne vesszen ki. (...) Elárulták a magyarságot 1956. november 4-én. Elárulták. Ma is árulók tömkelege próbálja ezt a hazát tönkretenni. Nem szabad, hogy engedjük! Az árulók mindig megkapták méltó büntetésüket. Remélem, hogy a ma árulói is idővel megkapják azt a büntetést, amit megérdemelnek az árulásaikért. *Köszönöm, hogy együtt emlékezhetek Önökkel és hajthatok fejet 56 hősei előtt.*” – mondta *Földi László* országgyűlési képviselő.

*Lőrinczy Veronika,
Horváth Tibor*

November 4-én, a Nemzeti gyásznapon délután öt órakor tartottak megemlékezést a Hősök terén, a „Nagykőrösi Büszkeségpontnál”, Barta Margit szobránál, aki ártatlan áldozata volt az 1956-os forradalom leverésének. A megemlékezésen először közösen elénekelték a Himnuszt, majd beszédet mondott *dr. Körtvélyesi Attila* alpolgármester, aki elmondta, hogy már több, mint 10 éve rendez meg Nagykőrösön a Nemzeti gyásznapi alkalmával ezt a megemlékezést, melyen egyre többen és többen vesznek részt. *Földi László*, választókerületünk országgyűlési képviselője is megtisztelte személyes jelenlétével a rendezvényt, és beszédet mondott. Nagykőrös méltó tisztelettel emlékezett meg az 1956-os forradalom leverésének 61. évfordulójáról. Sajnálatos azonban, hogy idén sem tudtunk együtt emlékezni, a

Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester által elmondott emlékező beszéd (részletek): „Több, mint 10 évvel ezelőtt tartottuk az első ilyen megemlékezést, akkor még sokkal kevesebben voltunk, sokkal kevesebben tartották fontosnak, hogy november 4-én együtt emlékezzünk arról, hogy az 1956. október 23-án elindult forradalmat a szovjet csapatok elkezdték leverni. (...) A szovjetek azzal az üzenettel jöttek, hogy a fasisztákat el kell takarítani. Ma már tudjuk, nem fasiszták voltak, hanem magyarok voltak, akik azért harcoltak, hogy szabadságban, demokráciában, végre a nagy testvértől mentesen élhessenek. Így a 10. évforduló környékén már ez a megemlékezés egyre nagyobb és nagyobb lett, ezt szeretném megköszönni, különösen azoknak, akik az első alkalommal is itt voltak és minden évben kijöttek. (...) November gyász-



Gyász

Hegedűs Mária
(1968)

Liszkai Gábor
(1946)

Épül a Téglagyári utca és a kerékpárút: Nagykőrös ezzel is segíti a munkahelyteremtő vállalkozásokat



Mint lapunk korábban arról beszámolt, Nagykőrös Város Önkormányzatának képviselő-testülete arról döntött, hogy önkormányzati beruházás keretében felújítja a Téglagyári utcát, és egyben kerékpárutat is létrehozna annak érdekében, hogy a terület közelében lévő vállalkozások munkavállalói biztonságosan közelíthessék meg munkahelyüket. A belterületi utak gazdaságfejlesztési célú felújítására 53 települési önkormányzat kapott támogatást, így városunk is. 75 105 924 forintot nyertünk, melynek köszönhetően többek között a Téglagyári utca rekonstrukciója valósul meg.

A munkaterület átadása november 2-án megtörtént, folynak a munkálatok. A szerződés szerint a kivitelezésre 60 nap áll rendelkezésre. A szerződés tartalmazza, hogy az időjárás alakulásának függvényében a kivitelező akadályközléssel élhet, és a munkálatok befejezésének dátuma ennek megfelelően kitölölhető. A megrendelő Nagykőrös Város Önkormányzata, a munkálatok a Téglagyári utca burkolatfelújítását, valamint a Déli utca, és a Téglagyári utcában kerékpárút építését tartalmazza. A kivitelező cég a MEGA-SPED Kft., mely vállalkozás közbeszerzési eljárás keretében nyerte el a munkát.

A Téglagyári út burkolatfelújítása 523 méter hosszúságban, a benzinkút bejárájától a SIIX japán nagyvállalat telephelyének bejárájáig tart. A kerékpárút a Kecskeméti úttól a SIIX bejárájáig tart, 560 méter hosszúságú. A projekt részét képezi még a közelben található Déli utca is, melynek engedélyes tervei korábban már elkészültek, így rendel-

kezésre álltak. Ez egy 96 méter hosszú és 3 m széles utca, mely egyirányú forgalom lebonyolítására lesz alkalmas. A projekt önkormányzati önerőből és pályázatos támogatással valósul meg, képviselő-testületi döntés alapján. A munkálatokról folyamatosan beszámolunk Önöknek.

Lóriczy Veronika

A Pest Megyei Vöröskereszt Területi Szervezete november hónapban VÉRADÁST szervez Nagykőrösön



2017. november 22-én (szerda)
13-17 óra között a Széchenyi tér 8. szám
alatt (Rendelőintézet)

A véradáson köszöntik a jubiláló véradókat!

A 10 alkalommal vért adók emléklapot, a 20, 25, 30, 40, 50, 60, 70,
100 alkalommal véradók egy kis ajándékot is kapnak!

**Kérem, hogy csatlakozzon a véradók táborához,
és jöjjön el Ön is!**

A nők évente négy, a férfiak öt alkalommal adhatnak vért.

A véradáshoz szükséges a személyi igazolvány,
a laccímártya és a TB kártya!

Nagy Józsefné
önkéntes vöröskeresztes

Pincétől a padlásig Higgy a szemednek!



Minden 6. és 8. osztályos diáknak!

Még nem vagy biztos a döntésedben?
Szeretettel várunk iskolánk
nyitott szombatján.

Kötetlenül beszélgethatsz tanárainkkal,
megismerheted a már itt tanuló diákokat,
ízeltőt kaphatsz színes programjainkból.

2017. november 18. (szombat)

Regisztráció: 8:00-8:30

Igazgatói tájékoztatót követően programok: 9:00-12:00

A mozgás öröme

önvédelmi- és
tornabemutató, íjászat,

Pincétől a padlásig

iskolai túra és egy kis matek

Fizika szárnyán

fénytani kísérletek

Dolce Life in
Wörtern

Hít öröme
játékóra

Boszorkánykonyha

kémiai és biológiai kísérletek

Ingyenes büfével és meglepetés ajándékkal várunk
Benneteket és kedves Szüleiteket!

Cím:
2750 Nagykőrös,
Hősök tere 6.
Érkezéskor:
Telefon: 06 (53) 351-899
E-mail: gfitk@ajrg.hu
Web: www.ajrg.hu
facebook.com/ajrgnk

MEGÚJUL A MÚZEUM



Dr. Virág Zsolt miniszteri biztos és *Sepseyné Dr. Víg Annamária*, az EMMI Közgűjteményi Főosztálya vezetője jelenlétében mutatták be a múzeum belső megújítása terveinek fő irányait a közelmúltban, a Nagykőrösi

Polgármesteri Hivatalban. A terveket készítő szakemberek számára az épület adottságai mellett a fő szempontokat az jelentette, hogy egy olyan nagykőrösi múzeum jöjjön létre, mely méltón ápolja Arany János emlékét

egy olyan kiállító és szellemi teret alkotva, ami egyedi, modern eszközöket felhasználva, a fiatal generációknak is emlékeztető kiállítást nyújt. A tervek pozitív fogadtatásra találtak mind a miniszteri biztos, mind a fő-

osztályvezető asszony részéről. A részletekbe menő tervezés folyamatosan zajlik, a november végi testületi ülés keretében a terveket részletesen bemutatják a tervezők a képviselő-testület és a lakosság számára is.

VÍZVÁLASZTÓ?!

Sokáig úgy tűnt, hogy Nagykőrösön formálódik a szent és felbonthatatlan ellenzéki egységfront. De két hete mintha minden felborult volna, amikor *dr. Varga András*, az MSZP egykori helyi elnöke írt egy cikket, amit aztán a Jobb Nagykőrösért Egyesület (JNE) alelnöke szívére vett és kifakadt...

Mint emlékeztető *dr. Varga András* sorai mögött ott rejlett a kritika a Jobb Nagykőrösért Egyesület tevékenysége iránt, pontosabban a figyelmes olvasónak ordították a sorok, hogy „*Tibikém, hol a konzervgyár, amit ígértetek?!*” Úgy tűnik, az üzenet pedig célba talált az egyesületnél, *dr. Ábrahám Tibornál* és *Zágráb Nándornál*, hiszen *Zágráb* immár nem alelnök-

ként, hanem *Ábrahám Edit*-től közelmúltban átvett staféta birtokában, települési képviselőként elemzi *dr. Varga András* cikkét, egészen addig jutva, hogy leoktatja *dr. Vargát*. Mondhatni, a végén erősen oda akart szúrni, de lehet, hogy a nagy erőlködés a másik végén sült el... A mindenben a tutit tudó *Zágráb* felidézi mit „*mondott Botka László, a miniszterelnökségről való lemondásakor*”... Nyilván *Zágrábnak* egy pillanatra sem tűnt fel, hogy *Botka László* nem miniszterelnök... Nem az és... Attól még *Zágráb* lemondathatja...

És úgy tűnik, ez az erős nyilatkozás egy igazán nagy erőfeszítés eredménye volt, mert arra már nem maradt energia, hogy megválaszolja

a *dr. Varga András* sorai között rejlő kérdést: „*Tibikém, hol a konzervgyár, amit ígértetek?!*”

Megválaszolt viszont egy másik fel nem tett kérdést: Van-e egység az ellenzéki oldalon vagy csak egyfajta nagytökés mentalitás kezd eluralkodni, azaz amíg bólgatsz addig rendben, ha éppen nem, akkor odakoppintunk... Úgy tűnik, az utóbbi működik, azaz, ha valaki csak a sorok mögött is felmeri vetni, hogy valami nem álomszerű a JNE háza táján, nem teljesült amit ígértek, annak a nagytöke *Zágrábon* keresztül odavág, még ha az illető az MSZP helyi szervezetének egykori elnöke is. *Persze az is lehet, éppen ezért?!* Hiszen *László Ferenc*

elnök ide, *László* elnök oda, úgy tűnik az igazi erejét még ma is a nagy öregek jelentik a helyi szocialistáknak. Ha ők írnak valamit, arra még felkapja a fejét az ellenzéki oldal. És a legnagyobb kérdés ebből adódik: Vajon kiharcolják-e az „*ifjú*” szocialista helyi titánok *Zágrábtól* a bocsánatkérést vagy jól van az, *Bandi bácsi kibírja alapon hagyják az egészséget?* Felesleges nagy szavakat használni, de kétségkívül ez egy újabb vízválasztó az MSZP nagykőrösi szervezetének életében. *Mondhatni, most kiderülhet ki a legény az ellenzéki oldalon és ki az, aki meghunyászkodik?! Lehet tippelni: MSZP vagy Jobb Nagykőrösért?*

-sz-

FELHÍVÁS

KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. szervezésében



Ingyenes lakossági elektronikai hulladékgyűjtést szervez Nagykörsön, ahol a lakosság leadhatja veszélyes hulladéknak számító elektromos és elektronikai hulladékát, berendezéseit, valamint lemerült akkumulátorokat.

Az elektronikai hulladékgyűjtés időpontjai és helyszínei:

2017. november 18. 08:00 – 13.00

Kálvin téri piac

Bárány úti lakótelep melletti parkoló

A begyűjtés napján a begyűjtő pontra mindenki elhozhatja működésképtelen, használaton kívüli, árammal, elemmel, vagy akkumulátorral működő eszközeit, berendezéseit, lemerült akkumulátorait!

Ezeket NE a háza elé, NE a lomtalánításkor tegye ki!

A háztartásokban sok veszélyesnek számító hulladék is képződik, amelyeket nem szabad a szeméthyűjtőbe dobni, ugyanakkor elszállításuk gondot okoz.

Akadályozzuk meg, hogy valamelyik árokparton, erdőszélen kössenek ki ezek a berendezések, avatatlan kezek által szétszedve, súlyosan szennyezve a talajt, a bennük lévő nehézfémektől és egyéb veszélyes kemikáliáktól.

KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.

Hirdetés

Mindig is tudta, mit szeretne.

www.volkswagen.hu

Jetta. Hagományos értékek kortalan formába öntve.

Jetta Comfortline 1.4 Tsi modellek már 4 439 000 Ft-tól.

Egyszerre dinamikus és elegáns, de egy pillanatig sem hivalkodó. Azoknak terveztük, akiknek a klasszikus lépcsőshátú limuzin a nagybetűs autó. Az értékei nyilvánvalóak, az ára viszont most meglepetést fog okozni. Jetta ajánlatainkról érdeklődjön márkakereskedésünkben!

A Jetta motor teljesítménye függ, kombinált átlagfogyasztás: 4,0-5,4 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 103-125 g/km. Az üzemanyag-fogyasztási és CO₂-kibocsátási értékek az előírt szabvány (715/2007/EK rendelet) jelenleg érvényes változata szerint kerültek meghatározásra. Az értékek összehasonlítási alapként szolgálnak más járműtípusokkal szemben, nem szavatolják a jármű valódi üzemanyag-fogyasztását. Az üzemanyag-fogyasztási és a CO₂-kibocsátási értékek a gépkocsin használt kerekek/gumiabroncsok függvényében változhatnak. A képen látható gépkocsi extra felszereltséget tartalmazhat. Az akció 2017. 10.01.-től 2017. 12. 31-ig vagy a készlet erejéig érvényes.

Brill Kft.

6000 Kecskemét Halasi út 32., Tel: +36 76 503 020
E-mail: vw@brillkft.hu, www.brillkft.hu



Volkswagen

LÁTOGATÁS ATŰZOLTÓSÁGRA



Október 18-án a Nagykörsői Városi Óvoda Eötvös Károly Úti Intézményének középső csoportosai a nagykörsői Tűzoltóságra látogattak. A gyerekek *Tarcsi László* tűzoltó vezetésével betekintést nyerhettek a tűzoltók munkájába, a riasztás menetébe, s végigjárhatták azokat a helyiségeket, ahol a tűzoltók hétköznapijait élék (edzőterem, szállás, étkező).

A séta végén felszállhattak egy tűzoltóautóba, felvehették a védősisakot, és megtekinthették a tűzoltás során használatos eszközöket. A látogatás végét egy sziréna-próba zárta, minden kisgyerek öröme.

A látogatás végét egy sziréna-próba zárta, minden kisgyerek öröme.

Híreinket, képgalériáinkat kövesse nyomon továbbra is az

Önkormányzati Hírek Nagykörs

facebook közösségi oldalainkon, valamint a www.nagykoros.hu városi honlapon!

Hirdetés

GONDOLJON A TÉLRE!

Bükk, tölgy, gyertyán, vastag akác guriga Kazánra hasított nyárfa

Érd.: Kolozsvári u. 7., Ádám L. u. 45.
Tel.: 06 20 242 7089,
06 20 243 2051, 06 20 512 7200

Elektronikus építési naplóval építőipari generál kivitelezés

EU-ÉPÍTŐ KFT.
2750 Nagykörs, Szabadság tér 10.
E-mail: eu-epitokft@freemail.hu

ÁLLÁST KÍNÁL

A Nagykörsői Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet

konyhalány állást hirdet.

Pályázat benyújtása:

Postai úton, e-mailben vagy személyesen Önéletrajzot a Nagykörsői Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet Titkárságán kérjük leadni, telefon elérhetőséggel.

Cím: Nagykörs, Fáskert u. 1.;
E-mail: nkcorh@gmail.com

Meghirdetett állással kapcsolatos információkat kérhet:

Hegedűs-Szöke Zsuzsanna mb. gazdasági igazgatónőnél

Jelentkezési határidő:
2017. november 13.

Hirdetés

NYIRI - HÚS

AKCIÓ! nov. 14-18.

Juhbeles virsli	1450,-/kg
Páros debreceni	1350,-/kg
Lecsókolbász	840,-/kg
Csirke faros comb	399,-/kg
Csirkeszárny	379,-/kg
Házi kenőmáj	1290,-/kg
Házi disznósajt	1550,-/kg
Házi turista szalámi	1590,-/kg

Erzsébet Plusz kártya elfogadóhely!
Bankkártyával is fizethet!
Az akció a készlet erejéig érvényes. Nyomdai hibákról felelősséget nem vállalunk.

Szuper Retro Bál a Nagycsaládosok Nagykőrösi Egyesületénél!



Közel 100 fővel tartotta meg 2017. évi Retro Családi Bálját a Nagycsaládosok Nagykőrösi Egyesülete.

A helyszínt a Kinizsi Rendezvényház adta, amely tágas és színpompás nagy termével méltó helyet biztosított a részt vevő családok számára. Az Egyesület Vezetősége egy bohózzattal készült meglepetés műsorként, ami nagy sikert aratott. A bálon részt vettek Egyesületi családok és azok ismerősei.

Sok új tagcsalád bálozott először az Egyesület tagjaival, de érkeztek vendégek a Kecskeméti Nagycsaládos Egyesülettől, sőt Lajosmizséről is. A finom vacsorát fergeteges buli követte, ahol retro disco zenére táncolhatott a család apraja-nagyja. Kicsik és nagyok nagy öröme sok értékes tombola került kihúzásra.

Köszönjük a felajánlást dr. Czira Szabolcs polgármester

úrnak, a Crown Kft.-nek, a TIBIKER-nek, a Gömöri Ékszerboltnak, a Pap-Agro Kft.-nek, a Körös Áruháznak, a Bambini Bababoltnak, a Tappancsok Cipőboltnak, az Er-KE Zoovilág Állateledel Boltnak, Farkas Albertné Erzsikének, a Szolnoki úti Zöldség-Gyümölcs Boltnak, a Farkas Családnak, a NOE-nak, valamint az Egyesület tagjainak.

Sok szeretettel várjuk az

érdeklődőket Egyesületünk tagjai közé (1 vagy 2 gyermekkel is!), akiknek fontos a hagyományos családi modell értékeinek megőrzése és népszerűsítése és szeretnének egy olyan Egyesület tagjai lenni, akik több mint 23 éve színes programokkal, baráti beszélgetésekkel segítik a kis- és nagycsaládokat! Bővebb info: Pap Lajosné Farkas Zsuzsanna – elnök – tel.: 06-20/3344-366

Vajon miért ült börtönben Cseh János? Az biztos, hogy nem forradalmi tevékenysége miatt!

Miután korábbi lapszámbunkban megírtuk, Cseh Jánost felhasználva Zágráb Nándor behazudta a körösieknek, hogy Mécs Imre volt SZDSZ-es politikus a nyáron levelet ír és lejön Nagykőrösre, hogy beszéljen a Cseh Jánossal töltött közös börtönévekről. Elmúlt a nyár és a Zágrábi hazugság ismét kiderült, a nagyotmondás mestere, Nagykőrös szélhámosa ismét felsült, de tudjuk jól, hazudott már ennél nagyobbat is. Ezután Zágráb ismét a saját egyesületük által adott kitüntetéssel és a Gyurcsány-kormány idején bemondásra megkapott állami kitüntetéssel próbálta megint bizony-

gatni, hogy Cseh János forradalmi hős. Persze az igazságot tudjuk, maga vallotta be az egyik kereskedelmi lapnak, hogy a TSZ embere volt, aki pont szemben állt a kisemmizett gazdákkal. Mécs Imre tehát nem jött le Nagykőrösre, nem számoltak be közös börtönéveikről. Cseh János közeli hozzátartozója a facebookon írt bejegyzést, melyben egy szóval sem írt arról, hogy halálra ítélték volna Cseh Jánost, ami megerősítette a történészek álláspontját. A hozzátartozó szerint Cseh János ült börtönben, igaz nem tudja, hogy mikor, ami felveti a kérdést, ha nem az 1956-os események miatt, akkor mégis mi-

ért került bilincs Cseh János kezére? Vajon mit követelt el Cseh János? Ideje len-

ne a sötét múlttól felrántani a leplet!

Horváth Tibor

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. (2750 Nagykőrös, Lőrinc pap u. 3., tel.: 06-53/550-250, fax: 06-53/550/252, e-mail cím: kovart@kovart.hu a továbbiakban: Kiíró)

A Nagykőrös város vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól szóló 18/2013. (V.31.) számú önkormányzati rendelet vonatkozó fejezete, valamint Nagykőrös Város Önkormányzat Képviselő-testületének 95/2017. (VI.29.) önkormányzati határozatában foglaltak alapján nyilvános pályázat keretében – az ingatlanok kezelőjén keresztül – értékesíti egyes ingatlanait a jövőbeni funkció megkötése nélkül.

A pályázati kiírások megtalálhatók a www.nagykoros.hu oldalon, a Pályázatok menüpontban.

Beadási határidő: 2017. december 15.

Duna-Tisza közti Népművészeti Egyesület jubileumi rendezvénye



Rendhagyó rendezvényen vehettek részt a Duna-Tisza közti Népművészeti Egyesület tagjai és meghívott előadói, vendégei a november 4-én megtartott jubileumi rendezvényük alkalmával.

A Csonkai Vitéz Mihály Közösségi Díjjal kitüntetett egyesület idén ünnepli alapításának 35-ik évfordulóját. Ezen alkalomból jubileumi konferenciát szerveztünk, melynek mottójául a következő *Takáts Sándor* idézetet választottuk: „Álmodni rabnak is szabad, álmodd hát vissza múltadat. A múlt erős, gazdag gyökér, jelen, jövő a múltból él.”

A gazdag program az elődök tiszteletére felállított emlékoszlop avatásával kezdődött. Az ünnepség hangulatát meghatározta *Bársony Zsuzsa*, az iskola egykori diákja előadásában felcsendülő *Magyarok Világhimnusz*a. Az avató beszédet *Polyák Albert*, a Nemzeti Művelődési Intézet főigazgatói tanácsadója tartotta. Színes, megragadó gondolataiból közkinccsé tesszük a lírai befejező részt, mely eképpen szól:

Az elmúlt 35 év működése során elért eredmények a tagság aktivitásán túl nagyrészt alapító elnökének, dr. Bánszky Pálnak köszönhető. Rá és a többi tagunkra is emlékeztesen a most felállított, avatandó emlékoszlop, amit Pali bácsi kedves barátja, Orisek Ferenc készített...

Én magam örülök, hogy ez az emlékoszlop itt az iskola udvarán kerül elhelyezésre, ahol a jövő nemzedéke tanul. Érintse meg őket a hagyomány megismerésének, megbecsülésének, a föld és az ég egységének, a leegyszerűsített világfának az üzenete.

Orisek Ferencnek megköszönve önzetlen munkáját, avassuk fel a DTKNE emlékoszlopát.

Duna-Tisza közti Népművészeti Egyesület ünnepi kiállítása

Ezt követően átsétáltunk a gyönyörűen felújított Svájci Házhoz, ahol dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester nyitotta meg a Duna-Tisza közti Népművészeti Egyesület ünnepi kiállítását. Ilyen jellegű és ilyen magas színvonalú népművészeti kiállításnak először ad otthont városunk. A kiállítás, mely november 24-ig tekinthető meg, szinte valamennyi, ősi kézműves mesterség, népművészeti ág alkotásait felvonultatja. Megtalálhatók a Reformáció 500 és az Arany 200 által ihletett és készített kézműves remek, fafaragások és szöttek mellett a vert csipkéből, hímzésekből, mézeskalácson és kerámián át a vessző- és szalmafonásig, viseletekig, csodálatosabbnál csodálatosabb tárgyak, melyek nem tucat termékek, mind kézzel, természetes alapanyagból készített termékek. A díszítő funkció mellett hangsúlyozzuk mai hasznosságukat, használhatóságukat is. Szívesen ajánljuk a megtekintését valamennyi korosztály, de különösen az iskolások számára.

10 órai kezdettel a Petőfi Sándor Általános Iskola tanulói hangulatos népi játékokat mutattak be Király Miklósné tanárnő vezetésével.

Az Egyesület múltját, alapítóit, a nomád nemzedéket *Nagy Mária* textilművész, a Népművészet mestere idézte meg közvetlen, érdekes képekkel illusztrált előadásával.

Akikre büszkék vagyunk címmel az egyesület jelenéről tett említést *Szabó Károlyné* elnök, majd átadta az erre az alkalomra készített kitüntetések és díjazásokat.



Emlékplakettet kaptak: *Polyák Albert* egykori elnök, *Nagy Mari* és *Vidák István* textilművész, a MMA tagja, *dr. Varga Ferencné Király Zsiga* díjjal kitüntetett Népművészet mestere, *Kovács László* fazekas, a Népművészet mestere és *Karsay Istvánné* fafaragó népi iparművész. Oklevelet, emléklapot és jutalomkönyvet vehettek át az egyesület alapító tagjai és azon népművészek és iparművészek, akik színvonalas alkotó tevékenységükkel, a közösségért végzett kiemelkedő munkájukkal öregbítették az egyesület hírnevét.

Érdekes színfoltja volt a konferenciának *Bedő Istvánné* csipkeverő és *Bitó Emil* fémműves ritka mesterségekről szóló előadása.

A kézművesek előtt álló lehetőségeket ismertette *Beszprémy Katalin*, a Hagyományok Háza Népművészeti Módszertani Műhelyének tárcavezetője.

Élő-Nép-Művészet? címmel tartotta tanulságos záró előadását *Romsics Imre* etnográfus, múzeumigazgató, melyben szűkebb pátériája, Kalocsa és környéke népművészetét, hagyományainak megőrzését, konzerválását taglalta.

A konferenciát megtisztelte jelenlétével *Pongrácz Zoltán*, a Népművészeti Egyesületek Szövetségének alelnöke. Köszöntötte a jubileumát ünneplő egyesületet és átadta a szervezet „születésnapja” alkalmából a vezetőség által adományozott emléklapot és pénzadományt.

A szellemi táplálék után fehér asztal mellett folytatódott az eszmecsere, baráti beszélgetések sorra. Valóságos ünnepi lakomát készítettek és táltak fel a Toldi Miklós Szakgimnázium kiváló élelmezés vezetői, gondnoka, szakácsa és dolgozói. Köszönet illeti valamennyiük fáradozását! *Bakóné Drexler Ilona* tanárnő gondoskodása, törődése is megkönnyítette az esemény lebonyolítását.

Rendezvényünk színvonalát emelte az Arany János Kulturális Központ vezetői és dolgozói által nyújtott személyes közreműködés és adományok egész sora.

Utóljára, de nem utolsó sorban meg kell emlékeznünk Nagykovács város Önkormányzat Képviselőtestülete által nyújtott anyagi támogatásról, melyet pályázatunk pozitív elbírálása nyomán kaphattunk a jubileumi konferencia és kiállítás megszervezésére. Fogadják érte mindannyian hálás köszönetünket!

Szabó Károlyné Kovács Klára
a DTKNE elnöke

SZERINTEM... II.

- Nemzeti Konzultációt indított a kormány a Soros-tervről. Ön már válaszolt a kérdésekre, illetve tervezi, hogy kitölti? Ha igen, mi a véleménye a Soros-tervről?

A PIACON JÁRVA A FENTI TÉMÁBAN KÉRDEZTÜK A NAGYKŐRÖSI LAKOSOKAT:



1. Dobos Lászlóné: „Még nem adtam fel a Nemzeti Konzultációs lapot, de felfogom, mert fontos témában kérik a véleményünket. Elutasítom a Soros-tervet, ide ne telepítsék be a migránsokat. Nem támogatom és azt sem, hogy a hazai baloldal Soros mellé állt.”

2. Pörge János: „El kellene venni Sorostól az állampolgárságát, kitiltani Magyarországról és vinni kell tovább az eddigi politikát. A Gyurcsányt meg le kell csukni. A baloldali pártok hazaárulók, amiért Soros György mellé álltak. Még a Jobbik is, pedig én 4 éve még rájuk szavaztam, de ezek még a



Gyurcsánynál is rosszabbak, mert az legalább egy vonalban szemét, ezek meg mindenféle. Én már feladtam a Konzultációs ívet, ez egyértelmű.”

3. Tóth Sándor: „Először is, ha a Soros-terv igaz, akkor azt csak negatív jelzőkkel tudom illetni. Ide egyáltalán nem kellene betelepíteni egyetlen olyan embert se, aki nem a környékünkre való. Ezek az emberek se dolgozni nem akarnak, a kultúránkat nem tudják átvenni, mert nem is akarják. Ezt nagyon veszélyesnek gondolom! Én jártam közöttük több, mint 1,5 évet, nagyon sok mindent tapasztaltam. Mind az



mutatkozott, ami itt is megtörténik Európában, vagyis a nőekkel kapcsolatos retorziók. Ott náluk csak meg lehet venni a nőt, ezekben az országokban mindenütt és így ki vannak a veszélynek téve nyilvánvalóan a lányok, asszonyok. Ezek nem válogatnak, náluk már egy lány 12-13 éves korában érettnak számít, itt Európában azért ez nem így működik. Teljesen más kultúra. Hiába tapsolt Merkel asszony, hogy megoldja a munkaerő kérdést, nem oldotta meg, két év alatt bejött 1,3-1,5 millió ember, ebből 50 ezer dolgozik Németországban, ha egyáltalán dolgozik. A Konzultációs lapot kitöltöttem és vissza fogom küldeni.”

Hirdetés

TŰZIFA KERESKEDÉS

TŰZIFA NAGY VÁLASZTÉKBAN VISZONTELADÓK ÉS LAKOSSÁG RÉSZÉRE!

Nyugdíjasoknak a vastag akácból és a hasított akácból
100 Ft/q kedvezményt adunk! Ar átlag a közvetlen anyag értékesítés!

• Vastag (Guriga) Akác	3.900 Ft/q	• Kugli Bükk	3.000 Ft/q
• Vastag akác tűzifa hasítva ..	4.300 Ft/q	• Hasított Bükk	3.300 Ft/q
• Vékony akác	3.400 Ft/q	• Kugli Tölgy	2.900 Ft/q
• Vegyes akác	3.600 Ft/q	• Hasított Tölgy	3.200 Ft/q
• Kugli nyárfa	2.000 Ft/q	• Napraforgó héj	60 Ft/kg

Bővült a tevékenységünk!
Vállalunk komplett erdő, nyárfa, akác, jéger, tölgy stb.

- Szakirányítást
- Erdőművelését
- Erdő papír rendezését
- Faanyag értékesítését
- Legjobb piaci árakon
- Erdő vásárlás földel együtt
- Faanyag vásárlás kitermelés nélkül
- Erdővel kapcsolatos mindenféle ügyintézés

Várunk minden ügyfelet.
Érdeklődni a 20-456-5096-os számon lehet.

Minden vásárlónknak ajándék tollaal kedveskedünk!
"Ha fázik, ha reszket, keressen minket!"

Nagykőrös és Kocsér területén ingyenes házhoz szállítás!

PARÁZS-BAU BT. Telephely: Kocsér, Szabadság út 44. Tel.: 20/226-88-86, 20/456-50-96

+ PLUSZT AD

Megnyitottunk Nagykőrösön



Ünnepélyes szalagátvágással nyílt meg a városközpont új üzlete
(Fotó: Horváth Tibor)

Megnyitotta nagykőrösi üzletét a PLUS MARKET magyar tulajdonú üzletlánc a Szabadság tér 8. szám alatt november 2-án, szerdán. A drogéria és élelmiszer profilú üzlet barátságos környezetben, ismerős személyzetrel, hatalmas akciókkal várja a vásárlókat. Ünnepélyes módon, szalagátvágással adták át az új üzletet a vásárlóknak, mely alkalomból beszédet mondott dr. Körtvélyesi Attila, városunk alpolgármestere is, aki hangsúlyozta, hogy mindig öröm, ha új bolt, üzlet nyílik Nagykőrösön. Azt is kiemelte, hogy nem voltak igazak azok az ellenzéki hangok, nem szűnt meg az üzlet, csak átalakult, kibővült, ráadásul úgy, hogy a személyzetet is tovább foglalkoztatják. Az *Önkormányzati Hírek* újságnak nyilatkozva azt is hozzátette a városvezető, hogy: „Abogy országos szinten, úgy Nagykőrösön is egyre több munkahely létesül. A SIIX japán nagyvállalatnál elindult az üzem, a Bonduelle saját konyha létesítésével fejlesztett, a Crown is most bővíti gyár-egységét, mely által új mun-

kahelyeket is létrehoz. Emellett a kis- és közepes vállalatok megléte, újak megjelenése is nagyon fontos és hasznos az itt élők számára. Örömmel fogadtam a hírt, hogy több más befektető mellett a Plus Market is Nagykőrösön, a megújult városközpontban nyit új üzletet. Minden szalagátvágás számunkra azt jelenti, hogy ez a város épül, szépül és fejlődik. Ígérem, folytatjuk!” – fogalmazott dr. Körtvélyesi Attila. Az *Önkormányzati Hírek* újság megkérdezte a vásárlókat is, akik elmondásuk szerint kivétel nélkül pozitív benyomással távoztak az első vásárlás után. Térjen be Ön is az új nagykőrösi üzlethelyiségbe, nézzzen szét, vásároljon, itt tényleg PLUS várja!

TEKINTSÉK MEG KÉPEINKET AZ ÖNKORMÁNYZATI HÍREK NAGYKÖRÖS FACEBOOK OLDALÁN, MELY LAPZÁRTÁNKOR MÁR 125 KEDVELÉST KAPOTT!

Horváth Tibor

Szerintem...



Domokos Dezsóné: „Nagyon szép lett az új üzlet, sokáig készült, de megérte, tényleg szép lett. Most csak öblítőt vásároltam, erre nagy szükségem volt, mást is akarok még, majd visszajövök, ha kicsit kevesebben lesznek. Nagyon vártuk már, rendszeres vásárló leszek, én örülök neki, hogy megnyílt. Másokat is arra ösztönzök, hogy keressék fel a PLUS MARKETET, mert megéri. Ismertem már korábbról az üzlethálózatot, kereskedő vagyok.”



Gyurkó Sándorné: „Nagyon modernnek, szépnek találok ezt az üzletet, jó volt belépni ebbe a ragyogó boltba. Korábban nem volt előttem ismert az üzletlánc, ezért is nagyon vártam már, hogy megnyíljon. Az első benyomások nagyon pozitívak, a személyzet nagyon kedves, barátságos a környezet. Ezt-azt vásárolgattam most, kis fogyasztási cikkeket. Olyan rossz volt elmenni az üres kirakat előtt, így most nagyon örülök és boldog vagyok, hogy újranyílt a shop. Biztos, hogy más-kor is ide fogok jönni vásárolni.”



Győri Albertné: „Gyönyörű lett tényleg, elnyerte a tetszésemet. Gazdag az áru kínálat, megfelel az igényeknek. Már hallottam a PLUS MARKETRŐL, láttam az újságjukat is, azért jöttem el én is. Természetesen másoknak is ajánlani fogom, mert nagyon kellemes a légkör, jó volt itt vásárolni.”



Kaszap Anikó: „Szép lett, nagy választék van. Más-kor is tervezzük, hogy jövünk ide vásárolni. 100%-ban ajánlanám az ismerőseimnek is, jó volt itt az első vásárlás. Korábban még nem hallottunk a PLUS MARKET láncról, de eddig nagyon pozitív az összkép.”

Horváth Kornéllal, a DÉLSZÁSZ Kft. kereskedelmi vezetőjével készült interjúnkat az *Önkormányzati Hírek* jövő heti lapszámában olvashatják!

Horváth Tibor

MEGTÖRTÉNT A HIVATALOS BEJELENTÉS: újabb országos eseménynak ad otthont Nagykovács!



2018-ban Nagykovácsra kerül megrendezésre a HUN-fila Nemzeti Bélyegkiállítás – ezt *Dunai Péter*, a Magyar Bélyeggyűjtők Országos Szövetségének (MABEOSZ) elnöke jelentette be a 2017. november 5-én megtartott 90. Bélyegnapi ünnepség záró gáláján, Budapesten. Az eseményen *dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester* tartott Nagykovácsot bemutató prezentációval egybekötött előadást, melyben többek között kiemelte, hogy *nagyon látványos fejlődés*

történt a városban az elmúlt néhány év alatt, a megújult Hősök tere és a Cifrakert külön ismertetésre került, valamint az is elhangzott, hogy az Aranyévre 1 milliárd 40 millió forint kormányzati támogatást kaptunk, jövőre pedig Nagykovács várossá válásának 650. évfordulóját fogjuk ünnepelni, melyhez tökéletesen fog kapcsolódni ez a szakmai nagy rendezvény is. *Dunai Péter* megköszönte a látványos bemutatkozást, ezután kijelentette,



biztos benne, hogy Nagykovács sikerrel fogja megrendezni ezt az országos rendezvénysorozatot. Az előadások és a díjátadások után *dr. Körtvélyesi Attila* megtekintette a *Stefánia Palotában* kiállított csodálatos és ritka bélyegtablákat, melyekhez hasonlóakat jövőre Nagykovácsra is megtekinthetnek az érdeklődők. Az aranyéremmel minősített, nemzetközi szinten is kiemelkedő bélyeggyűjtő és nem mellesleg a Magyar Bridzs Szövetség elnöke, *Homonnay Géza* mutatta be a legérdekesebb,

legkülönlegesebb darabokat a nagykovácsi delegációnak. *Tudták, hogy van egy olyan bélyegritkaság, amin egy vörös zászló látható, viszont megfordítva egy disznó sziluettjét adja ki a bélyeg?* Ha további hasonló, tényleg páratlan bélyegkülönlegességekre, azok történeteire kíváncsi, jövőre Önnek is ott a helye!

**TEKINTSÉK MEG
KÉPEINKET
AZ ÖNKORMÁNYZATI
HÍREK NAGYKOVÁCS
FACEBOOK OLDALÁN!**

Horváth Tibor

Hirdetés

**Nagykovácsi székhelyű,
széles termékkálával
rendelkező gépgyártó
felvételre keres
lakatos
szakmunkást,
aki rajzról önállóan
képes dolgozni.
Szakmai fejlődési lehetőség.
Jelentkezni lehet
az 53/550-280-as
telefonszámon.**

**Nagykovácsi székhelyű,
széles termékkálával
rendelkező
gépgyártó vállalathoz
keresünk
gépészmérnök
végzettségű
munkatársat.
Önéletrajzokat az
agisz@agisz.hu-ra
várjuk.**

Nemzeti Konzultáció 

A SOROS-TERVRŐL

6. kérdés

A Soros-terv célja, hogy az európai országok nyelve és kultúrája háttérbe szoruljon annak érdekében, hogy az illegális bevándorlók integrációja hamarabb megtörténjen.

Ön mit gondol erről?

Bemutatkozott a Toldi



Október 13-án iskolánkat kicsit más oldaláról ismerhették meg azok az érdeklődők, akik részt vettek az I. Toldis Forgatagon. Szerettük volna a szülőknek, vendégeinknek, jelenlegi és jövőbeli diákjainknak megmutatni, milyen sokféle tevékenység, lehetőség van nálunk.

Nagy örömünkre több mint ötszáz érdeklődő láthatta a laborosok boszorkánykonyháját, a sokféle sportlehetőséget, a sütősök kenyérlángos és kürtöskalács sütését (és kóstolását), a gépészek kovácsolását, a kertészek különleges cukorkáit, teáit és fűszeres zöldségchipseit. Volt süteményvásár, amit cukrászaink készítettek. A programot színesítették a hagyományörző kézműves foglalkozások, ahol lehetett mézeskalácsot díszíteni, kosarat fonni és csuhébabát készíteni. *Íjászkodni, dartsozni, biliárdozni, zumbázni, asztaliteniszezni* és *röplabdázni* tudtak a sport kedvelői. Kipróbálhatták konditermünket is, amely a diákoknak év közben ingyenes. A kutyakedvelők megnézhatték a ceglédi kutyaiskola bemutatóját, a táncos



kedvűek pedig bekapcsolódhattak a **Just Dance**-be, meghallgathatták az egyik anyuka szórakoztató zenés műsorát.

Nagy sikere volt a főzőversenynek. 12 bográcsban rotyogott az iskola udvarán a sok finom étel, a zsűri nehezen tudott dönteni a lebencsek, pörköltök, babos ételek között. Természetesen szakmai partnereink is eljöttek. A Bonduelle termékbemutatója, a borkóstoló szintén sikert aratott.

Sokan voltak kíváncsiak az iskola rejtett labirintusára. Meg lehetett nézni a pincétől a padlásig azokat a helyeket, ahova máskor nem juthat el a látogató.



Igazi forgatagi hangulatot sikerült varázsolni iskolánk aulájába, tornatermeibe, udvarába ezen a kellemes őszi délutánon. Folyt. köv. jövőre!

Bakóné Drexler Ilona
munkaközösség-vezető

**Orvosi ügyelet telefonszáma:
53/350-377**

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2017. november 6-ától
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Kecskeméti út 18.
Tel.: 53/350-182

2017. november 13-ától
SZENT GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR
Nagykőrös, Biczó Géza u. 2.
Tel.: 53/351-014

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakoságot, hogy az ügyeletes patikát vasárnapon 11 órától érhetik el, mivel az Oroszlán Gyógyszertár (Nagykőrös, Kecskeméti út 18.) vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykőrös, Nyársapát,
Kocsér

2017. november 11-12-én
DR. BAKSAI FERENC
Nagykőrös, Mintakert u. 32.
Tel.: 06-20/914-1333

2017. november 18-19-én
DR. ÉVIN SÁNDOR
Nyársapát, Vasút u. 6.
Tel.: 53/389-023
06-20/978-2740

Hirdetés

TIBIKER®
AKI MINDENKIRE FIGYEL
06-53-500-831 vagy 06-20-315-0833

KIFLI 15 Ft/db

KENYÉR 199 Ft/kg.

IMPRESSZUM

Önkormányzati Hírek
ingyenes tájékoztató kiadvány

Kiadja: a 2.9./409-1/2006. nyilvántartásba vételi szám alapján Nagykovácsok Város Önkormányzata

Kiadásért felelős személy:
dr. Czira Szabolcs polgármester

Kiadó címe: 2750 Nagykovácsok, Szabadság tér 5. **Tel.:** 53/550-300, **fax:** 53/351-058

E-mail: tanacsado@nagykovoros.hu

Felelős szerkesztő: dr. Czira Szabolcs, a szerkesztőbizottság elnöke

Fejléc: Sári Zoltán © 2005

Nyomdai munkák: Magyar Közlöny Lap- és Könyvkiadó Kft. 17.1666 – Lajosmizse

Felelős vezető: Köves Béla ügyvezető igazgató

Web: www.kozlonnyomda.hu

Terjeszti: Magyar Posta

ISSN 2061-0300



Kérjük, amennyiben az Önkormányzati Híreket nem találja meg minden héten a postáládájában, jelezze nekünk a tanacsado@nagykovoros.hu e-mail címre, illetve levélben a Nagykovácsok Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatal (2750 Nagykovácsok, Szabadság tér 5.) címre küldve, „Önkormányzati Hírek” jellegre.

A lapunkban megjelent írások, képek, illetve bármilyen tartalom utánközlése csakis kizárólag a Szerkesztőbizottság vagy a jogtulajdonos engedélyével történhet.

Lapzártánk időpontja: hétfő 12 óra.



Az álcivil elnököt vizsgálja az orvos:

- Maga kitűnő egészségnek örvend, semmi baja sincs. Van valami kérdése?
- Van, doktor úr. Amikor lefekszem a feleségemmel, nagyon melegem van és izzadok, és amikor megismételjük a dolgot, akkor meg fázom és ráz a hideg.

Az orvos az álcivil elnök feleségét is megvizsgálja, ő is egészséges. Elmeséli neki, hogy a férjének milyen furcsa problémája van, erre a néni így felel:

- Ó, a vén bolond! Hát ez azért van, mert az első alkalom augusztusban van, a második meg decemberben!



M Ū S O R

2017. november 10.

- 16 óra Vakrandim az étellel (német életrajzi film)
- 18 óra Rossz anyák karácsonya (amerikai-kínai vígjáték)

2017. november 11.; 12.

- 14 óra Salamon király kalandjai (szinkronizált, izraeli-magyar animációs film)



- 16 óra Vakrandim az étellel
- 18 óra Rossz anyák karácsonya (amerikai-kínai vígjáték)

2017. november 14.

- 16 óra Salamon király kalandjai
- 18 óra Vakrandim az étellel



2017. november 16.

- 16 óra Madame (francia vígjáték)
- 18 óra Gyilkosság az Orient Expressen (amerikai krimi)

2017. november 17.

- 16 óra Django (francia életrajzi dráma)
- 18 óra Gyilkosság az Orient Expressen

2017. november 18.

- 14 óra Lego Ninjago film (szinkronizált, amerikai-dán családi animációs film)
- 16 óra Madame
- 18 óra Gyilkosság az Orient Expressen

2017. november 19.

- 14 óra Lego Ninjago film
- 16 óra Django



- 18 óra Gyilkosság az Orient Expressen

Online jegyfoglalás:
artmozi.korosikultura.hu

További információ a www.korosikultura.hu honlapon, a Kőrös Art Mozi menüpont alatt, vagy a [facebook.com/korosartmozi](https://www.facebook.com/korosartmozi) webcím alatt!

Meghívó

„A világ tetején is emberek vannak”

címmel tart vetített képes előadást

a Pedagógus Klubban

2017. november 15-én,
szerdán 15 órakor

dr. Somlyai György
keletkutató professzor.

Minden érdeklődőt szeretettel
várunk.

Víziközmű Társulat tájékoztatója
Múlt hét óta újabb 1000 érintett
kapta meg a támogatást!

Már mintegy 4500
átutalás megtörtént
a lakosság felé.

A Nagykőrösi Víziközmű Társulat ezúton értesíti az érintetteket, hogy a kifizetések folyamatosan történnek a szennyvízcsatorna önrész támogatásokkal kapcsolatban az érintettek felé, és már mintegy 4500 érdekeltségi egységnek kifizettük az összeget. Szervezetünk folyamatosan teljesíti a kifizetéseket, mind banki átutalással, mind pedig postai úton.

Tisztelettel kérjük mindazon érintettek türelmét, akik még nem kaptak levelet ezzel kapcsolatban. A levelek kiküldése hamarosan mindenki felé megtörténik, személyre szabottan. Ez időt vesz igénybe. Önökért, Önöknek végezzük munkánkat.

Köszönjük együttműködésüket!

JÖN A TÉL ÉS VELE A VESZÉLY!

Figyeljünk egymásra!



Nagykőrösre is hamarosan beköszönhet az igazi tél, a kemény mínuszok, a hó és a fagy. Ez is szóba került az Idősügyi Tanács októberi ülésén, hiszen elsősorban ez az időjárás az idősekre jelent fokozott veszélyt, balesetveszélyt, melyet nagyon komolyan kell vennünk, ilyenkor fokozott figyelemmel kell embertársaink irányába lenni.

„Most, hogy megint jön a tél, a síkosság, a hó, ne feledkezzünk meg egymásról, a szomszédjainkról, figyeljünk rájuk, törődjünk velük. Ha a család távol él, első a szom-

széd és fontos az egymással való törődés” – mondta Karsay Istvánné, a tanács titkára, akihez kapcsolódva Nagy Balázs települési képviselő, a téma ismerője hozzátette: „Vigyázzunk egymásra! Nagyon fontos, hogy akik a jelzőrendszerhez nem tartoznak a Humánszolgáltató Központon keresztül, azok minden esetben, ha elindul az ágytól, tegye zsebre a mobiltelefonját, hogy ha szükség van rá, azonnal tudjon segítséget kérni. Ez tényleg életmentő lehet sok esetben. Főleg, aki egyedül él otthon, az mindig tartsa ma-

gánál a mobiltelefonját. Múlt héten is előfordult egy eset, egy hölgy éjszaka, éjfélkor kiment az udvarra, elesett és csak reggel hallották meg a szomszédok a kiabálását, éjfél-től reggel hét óráig kint töltötte az időt, mert eltörött a combnyaka. Előzzük meg együtt a hasonló helyzeteket, hívjuk fel a figyelmet ennek fontosságára. Tudatosítsuk önmagunkban, hogy bárhová indulok el, főleg aki idős, vagy beteg, egyedül él, a mobiltelefont tegye a zsebbe, hogy tudjon segítséget hívni, ha szüksége van rá” – emelte ki Nagy Balázs, aki képviselőként és mentő-ápolóként pontosan látja, hogy milyen segítséget kell adnunk az időseknek, betegeknek a téli időjárás beköszöntével.

Kérjük a nyugdíjasszervezetek vezetőit, tagjait, hogy ezt a közérdekű cikket másolják, terjesszék! Együtt sokat tehetünk azért, hogy felkészülhessünk a nem várt veszélyekre is!

Horváth Tibor

Őszi kirándulásaink



Kihasználva az őszi idő utolsó kellemes napsütéses napjait, a Batthyány úti óvoda Süni és Pillangó csoportosai az Állatok Világnapja alkalmából nagy élményt jelentő kirándulást tettek a kecskeméti Vadasparkban. Az azt követő héten erdei séta keretében ismerkedtek az erdő élővilágával, továbbá őszi leveleket és terméseket gyűjtöttek.

Németh Borbála
óvodapedagógus

JUDO: CSAPATBAJNOKSÁG ÉS MAGYAR KUPA



Kornyik Máté balról a második

Az elmúlt évek szisztematikus utánpótlás-nevelő munkájának köszönhetően fennállása során először vehetett részt csapatbajnokságon a Kőrös Judo Sportegyesület. Az ifjúsági korcsoport számára a judo világnapján (okt. 28.) rendezett bajnokságon nagyon erős mezőny gyűlt össze. A fiúknál 12, míg a lányoknál 9 csapat nevezett be. A nagykőrösieknek sajnos nem sikerült mérkőzést nyerniük. A lányok előbb a Szatymaz, majd a Baja, a fiúk pedig a bombaerős Cegléd, majd a Tatabánya csapatától szenvedtek veresé-

get. Mindkét gárdát dicséret illeti a tisztes helytállásért.

A lány csapat tagjai voltak: Gönczi Dorina és Gönczi Mirtill (Debrecen), Liptózy Eszter és Muksi Maya (Kecskeméti JC) vendégsportolók, valamint Horváth Luca, Ragó Bernadett, Szabó Nóra, Gál Erzsébet, Godó Zsófi és Hajdú Eszter.

A fiú csapat tagjai voltak: Bodzsár Béla, Balog Gergő, Balog Ádám, Farkas Bálint, Fehér Benedek, Fehér Erik, Fehér Ambrus, Kapás Gábor.

Október 29-én, vasárnap szintén az UTE judotermében rendezték meg a felnőtt Magyar Kupa küzdelmeit. A verseny családiásra sikerült, kevés induló állt szőnyegre. Egyedül a Magyarországon edzőtáborban lévő, zömmel afrikai országokból érkező válogatott sportolók színesítették az egyébként szikrázó küzdelmeket. A Kőrös Judo SE versenyzői közül hárman indultak. *Hajdú Eszter* és *Lázár Erzsébet* ezüstérmes, míg *Godó Zsófi* bronzérmes helyen végzett. A kisebbek közül *Kornyik Máté* Horvátországban Eszéken lépett szőnyegre az Euroliga versenysorozat utolsó állomá-

sán. Ismét remekül szerepelt, hiszen bosnyák és horvát ellenfelét legyőzve döntőbe került, ahol magyar ellenfele sem tudta megállítani, így aranyérmet szerzett. A versenyekről készült képgalériák megtekinthetők az egyesület facebook oldalán.

A teljes cikket elolvashatják az Önkor-mányszati Hírek Nagykőrös facebook oldalán!

KÖRÖS JUDO SE



Fotó: Lotus Fülöp

Nagykőrösi Kinizsi FC – Pílisi LK-Legenda Sport, Pest Megyei I. osztályú bajnokság, 13. forduló: 0:0

LEJTMENET: Ábrahám Edit Szamuelyhez hasonló tömeggyilkos lenne? A Heti Hírek újságírója szerint igen!



Zágráb Nándor és Ábrahám Tibor nem hajlandó elhatárolódní Ábrahám Edit akasztásos ígértétől (képünk illusztráció)

Múlt heti lapszámunkban *Szamuely Tibor* kommunista népbiztostól vett idézet és *Ábrahám Edit* akasztásos-bitófás megnyilvánulása közötti párhuzamra vi-

lágítottunk rá, jelezve, hogy a szóhasználat kísértetiesen hasonló. Ezt követően *Ábrahám Tibor* újságjában, melyben nyüzsgönek a volt kommunisták által írt cik-

kek, anyagok, egy nevét nem vállaló, gyáva, „könyvelő” fedőnév alatt írógató újságíró írt reagáló cikket, vagy fogalmazzunk úgy, jelentett. Persze tudjuk, hogy a kommunista időkben is fedőnevek és kódszámok alatt jelentettek, semmi nem változott, itt vannak a nagykőrösi fedett ügynökök: *könyvelő, szerk., NY, kocinkó*. Egy biztos, *Ábrahám Edit* helyett most „könyvelő” nyilvánult meg a témában, ám elhatárolódás és bocsánatkérés helyett tovább gyűlölködött. *Ábrahám Edit* továbbra is hallgat, nem kér bocsánatot azoktól a körösiektől, akiket bitófára akasztana fel. *Zágráb Nándor* és *Ábrahám Tibor* pedig védik, mintha közös gyermekük lenne, gyenge próbálkozásokkal terelik a figyelmet arról, hogy *Ábrahám*

Edit bitófára juttatná a polgármestert és „sleppjét”.

Ami új elem „könyvelő” cikkében, az az a félmondat, ami a címben szerepel. *Ábrahám Tibor* lapjának munkatársa nemes egyszerűséggel azt írja, hogy „*Szamuelyhez hasonló tömeggyilkos*”. *Ábrahám Tibor* újságja szerint *Ábrahám Edit* egy *Szamuelyhez hasonló tömeggyilkos*? Ezek szerint *Ábrahám Edit* „akasztásos-bitófás” megnyilvánulása tényleg tömegeket érintene, senki nem érezhetné magát biztonságban, akire az álciviliek ráfognának, hogy a „slepphez” tartozik? Nagyon tabuk nélküli lapszám volt a *Heti Hírek* előző kiadása, reméljük, hogy valójában *Ábrahám Edit* nem egy „*Szamuelyhez hasonló tömeggyilkos*”.

Horváth Tibor

Óriási siker a Rajzfilmünnepen



A Kőrös Art Moziban **rajzfilm-ünnepre** várták az érdeklődőket az elmúlt hétvégén, melynek során ingyenesen nézhették meg a nagyszerű rajzfilmeket a családok. A rendezvényen összesen **250-en** vettek részt, a filmvetítések közben kézműves

foglalkozásokkal is várták az apróságokat, természetesen a mesefilmekhez kapcsolódó témákkal. A jelenlévők nagyon jól szórakoztak, kiváló hétfégi program volt ez azok számára, akik ellátogattak a Kőrös Art Moziba.

Továbbra is várják Önöket szeretettel, ne hagyják ki a mozi által nyújtott élményeket!

A Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ bemutatja:

Eltűnt a Mikulás!

2017. december 6. szerda 16.30 óra

Interaktív mesekoncert óriásbábok részvételével!

A Mikulásnak és Peti manónak, a nagyszakállú segédjének, nagyon sok a dolga, hiszen reggelig, a világ összes gyerekének ki kell osztani a csomagokat! **Peti manó** azonban nagyon szereti a csokoládét és a nagy sürgés-forgás közben nem tudott ellenállni egy hatalmas csomag édességnek, félrehúzódott és miközben majszolta a finomságokat, a **Mikulás** eltűnt és még a szánkó is eltört...!

Helyszín:
Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ – színházterem
Jegyár: 800 Ft

Sok szeretettel várunk mindenkit!

06-53-550-040 • muviroda@korosikultura.hu • www.korosikultura.hu

Meghívó

RELEVÉ TÁNCMŰVÉSZETI ÉS TÁNCSPORT EGYESÜLET

SZERETTEL HÍVJUK ÉS VÁRJUK ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT, BARÁTAIT A RELEVÉ TÁNCMŰVÉSZETI- ÉS TÁNCSPORT EGYESÜLET **JÓTÉKONYSÁGI BÁLJÁRA.**

IDŐPONT: 2017. NOVEMBER 18. 19 ÓRA
HELYSZÍN: MAGYKÖRÖS, TOLDI MIKLÓS ÉLELMISZERIPARI SZAKKÖZÉPISKOLA

A hajnalig tartó tánchoz a zenét a **FÉSŰS TRIÓ** szolgáltatja.

A MENÜ:
B MENÜ:
C MENÜ:

VORÓSBOROS MARHAPORKÖLT, PÁSZTORGARDI HÖNYVÁJAL, SAVANYÚSÁG
CORDON BLEU, FÜSZERES, SÜLT JERICCOMB VEGYESKÖRETTTEL, SAVANYÚSÁG
VEGETÁRIÁNUS TÁL VEGYES KÖRETTTEL, TAKTÁRMÁRTÁSSAL, SAVANYÚSÁG

Vacsora menü: **FÜSSZELI** JOGHURTOS BARACKSZÉLET

TOMBOLATÁRGYAK FELAJÁNLÁSÁT IS SZÍVESEN FOGADJUK!

VACSORAJEGY ÁRA: 3800FT #FŐ TÁMOGATÓ JEGY: 1000FT #FŐ TOMBOLA: 100FT #FŐ

JEGYEK VÁSÁROLHATÓK:
RELEVÉ TSE (2750 MAGYKÖRÖS, DERKOVITS U. 7.)
2017. NOVEMBER 11-IG, HÉTFŐTŐL CSÜTÖR TÖKIG 16-19 ÓRÁIG,
ILLETVE ELŐFOLGALÁS TELEFONON: 0620 3864156 ÉS 0620 5438050
VAGY EMAILBEN: HORVATHMELI2@GMAIL.COM